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S8 GIAO DYC VA PAO TAO KIEM TRA KHAO SAT CHAT LUQNG LOP 12

TINH SOC TRANG NAM HQC 20202021
PE CHINH THUC Mbn: TOAN
e Thoi gian lam bai 90 phiit, khong. gian phit dé
(Dé kiém tra c6 04 trang, gom 50 ciu, bét ddu ti cdu | dén ciu 50) Mi a2 122
Ho va tén thi sinh: R
S8 béo danh:

Cén 1: Tim nguyén ham cua him s /(X)E%
x

1 1
A dc=2J2x+C. B. de=2yx+C. C.
’[JZX IJ:x

T 1 fis
mdx~«/ﬁ¢£‘ n.,‘de,«E c

Ciu 2: Cho s6 phirc 2 = .86 phirc lién hop cia z 1

i

Az=248i B.z=2-3i
Ciu 3: Nghi¢m clie phuong trish 2>
Ax=3 Box=d c.x=2, D x=l.
1 3
Céu 4: Trong khong gian Oxyz, cho mit cu (S):(x~1)' +* +2* =8. Bin kinh cita mft chu (S) bing
A4 B.8 C.2/2. D2
Ciu 5: Tinh di¢n tich hinh phing gi6i han boi dd thj ham s6 y=x* - 4x+3 vi truc hoanh.
K B.0. o p. L
Cilu 6: Médun cita sé phirc z =86 bing
A. 10. B. ia. C.14. D.2.
Ciiu 7: Cho ham s6 y = f (x) o6 bing xét dfu dgo ham nh sau:
= 1 3 +-
[ o+ o o
Him sb y = (x) dbng bién trén khodng
A (4e0). B. (1;3). C. (-31).

Chu 8: Tinh /= [ e"dx.
3

A I=1 C.l=;. D.1=3.
Cau 9: Bit phuong trinh log,y, x <1 ¢6 bao nhiéu nghi¢m nguyén?
A. Vb so. B. 2020. c.o. D. 2021.

Ciu 10: Cho hinh vubng ABCD c6 canh bing a . Quay hinh vuong ABCD quash canh AB dugemdt hinh try (7))
. Dign tich xung quanh cia hinh tru (T') bing

A. na’. B. nd’. C. drxd*, D. 2ra’.
Cau 11: Kbdi bat dién déu o6 bao nhiéu canh?
A8 B.12. C. 6. D. 14,

Ciiu 12: Cho hinh chép S.4BCD cb déy 1 hinh vudng, cqnh S4 vudng géc véi mit phing dy. Biét S4=AB=a.
‘Thé tich khdi chép S.4BCD 1a

D.V=d.

Trang 1/4 - Ma d& thi 122




image2.jpg
Citu 15: Cho ham 58 y = / (x) c6 b thj nhu hinh vE. Phuong trinh =
‘nhigu nghigm? SER et
A0,
B.3
1
D2

Céu 16: Cho T/(x)a‘x =216. Tinh / :j[/(lx)—dx]d!r.

A I=T72. B. I=120. [ A 8. D. 4.
Cau 17: Goi 2, z, 14 bai nghi¢m phirc cua phuong trinh 2 ~3z+5=0. Tinh =z} + 5,7 - |3z,
AT=-l B.T C.T=4. D.T=-6.

Chu 18: Cho cdp s6 nhin (u,) ¢6 u, = 4,u, =~8. Céng bi cia clp sb nhén (,)

A g=-32. B.g= C.g=-2. D.g=2.
Ciu 19: Nghiém cita phvong trinh Inx=1 1&

A x=1 B. = C.x=¢ D.x=e
Chu 20: B3 thj ham 56 nio dudi dy cb dang nhu duéng cong trong hinh bén?

A y=r-3xil B.y=*t

C.oy=2x'+x"+1. D.y=

Gié tri nhé nhét clia him s trén khoing (2;5) bing

A. . B. 1. C.3. D. 7.
Cu 22: Ham s6 nio dudi diy c6 diing mt cyc tri?

Ay xl, B. y=x*+2¢+1. ? -3¢ +3x-2.
Ciu23: Cho a>0 vé a1, log, 3a bing.

A. 1+log,3. B. -log,3. C. log, 3. D. log,3-1.
Céu 24: Tim nguyén him ciia ham s§ £ (x) =sinx+1.

A, [(sinx+1)dc=—coszx +x+C. B. [(sinx-+1)ds =cosx-x+C.

€. [(sinx+1)dv =cosx+x+C. D. [(sinx-+1)dx=—cosx—x+C.
Chu 25: D thi ham 6 =22 6 dudmg iém cfn ngang I

x
A y=-1 B. y=0. c yx%. D. y=2.

Ciu 26: Trong khing gian Oxyz, cho hai vesto & =(1;2;-1), ¥ =(-1;2) . Goc gila bai vecto i va v ‘bing
A 600 B 90° €30, D. 120"
Ciu 27: Cho ham s6 £ (x] %,.) _2mé +4x+m—5 v6i m 1a tham sb thyc. Goi S 1a thp hop céc gid trj nguyén

cia tham s6 m sa0 cho ham b £ (x) déng bién trén R Tinh téng céc phn tirciia .

A0 B. 2. ©. <1 D. 1.
Cfiu 28: Tim tép xéc dinh cia ham s
A D=R c.D=(-33). D. D= (~0i-3) U(3s4e0).
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Ciu 29: Trong khéng gian Oz , phuong trinh mit phing (P) di qua diém O va ¢ vecto phip tuyén 1
a

A x4y-2z=0. B.x-2:=0, C.x-2y D. x-y+22=0.
Ciu 30: Mgt mit chu () c6 bin kinh bing 6. Thé tich cia khdi chu (S) 1a
A V=T2r B. V=288 C. V=36 D. V=1447.

Cu 31: Trong khéng gian Oxyz , chomit phing (P):x+2y -2z +3=0 vadiém M (3;1;4). Goi H (a;bic) la hinh
chiéu ciia M trén mit phing (P). Tinh S=a+b+c.

A. 5=8. B.5=0. C.5=1 D. S
i 3 f
Chu 32: Cho [ f(x)dx=1, [ £(x)dx=3. Tinh 7= [ £ (x)ds.
: i X
B.I=-2. C. I=2 D. I=4.
345i, 2, =61 vk 2=z, +7,. Diém biéu dién ciia s6 phitc z 1z
A. K(-36). B. N(%:4). C. H(69). D. M (3;-6).
Cilu 34: Mt 1 ¢6 6 hoc sinh nam va 4 hoc sinh ni. S6 céch skp xép céc thinh vién trong 3 theo mét hing doc 14
A 641 B. 6! c. 10 D. Cy.

Chu 35 Cho him 58 y = f(x) ¢ béng bién thién nhw sau:

Gié tr cyc dai cita ham sb bing
A 0. B.1. C. 2021. . D. 2020.

Cau 36 Chon ngu nhién mot s trong 8 s6 nguyén duong diu tién. Xéc suit dé chon duge s6 14 nghiém cua phuong.

trinh x* - x-6=0 biing
al . Gl D.0.

4 8 ) 7

Céu 37: Goi S la tip hop cic sb thwc x dwong vi khong wvugt qué 2021 théa mén
seats

[%] + 1 =cos2z-+log, (3c0s22-1) Tong s p v v
A. 643, B.1010. c. 505.

Ciu 38: Cho him s§ y = £(x) lién tyc trén doan [0;4] co 8 thi nhu hinh v&

Tinh I=j|/'(x}1dx

CI=s 3
Céu 39: Cho sé phic z thoa min |z+1—

T=lr-242i{+[z-3-41].
AT 5 25 [V b, 367,

Cé 40: Trong khang gian Oxyz, cho diém G(1;-2;-5). Mit phing (P) cit céc tryc toa do tai 4,B,C sao cho G

14 trong thm cia tam gifc ABC . Mgt vecto phép tuyén ciia mjt phing (P) 1
A n=(-10;5:2). B. n=(1;2-5). <
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Ciu 41: Himsb y= f(x) 6 db thi cia dgo hdm f*(x) 1a dudmg cong nhu hinh bén. Gid
r 16m nhét clia ham sb g(x) = f (* ~2)- 4% +2021 trén dogn [~1;2] bing

A £(0)+2013.

B. £(2)+2005.

C. f(-1)+2017.

D. £(-2)+2021.

Chlu 42: Dé chdo mimg x& dat chudn néng thdn méi, Uy ban nhan din xi X tién hinh ép
gach trang tri hai bén bé miit cdng chio vo xi. Céng chio duge thiét ké nhu hinh bén
V6i céc dubmg vitn cdng I dang dutmg Parabol. it ring tién vit ligu cho mit mét
‘vudng bé mit céng bing 1.000.000 déng v tién cong thy cho mt mét vudng Ia 200.000
‘dng. Téng kinh phi trang tri cbng chio bing

A. 40.500.000 ddng. B. 81.000.000 ddng.

C. 22.400.000 déng. D. 44.800.000 ddng.

Cilu 43: Cho hinh chép 1 gidc ddu S.ABCD cb canh diy biing a , gbe gilta mit bén va.

déy bing 60°. Goi / 1 tim cia mit cbu ngoa tiép binh chép S.ABCD. Tinh khoing ‘_’__ar.
céch tir / dén mit phing (S4B). -
£ 50 g 58 o 503 b, 508
4 3 2 12

Chu 44: Cho hinh chép S.ABC c6 déy ABC 1a tam gidc dbu, canh 54 vudng goc Vi mit phing déy, goc gila hai
‘mit phing (SBC) vi (4BC) biing 45°. Goi M,N lin lugt 1 trung diém cla SB, SC. Goc gilia hai mit phing
(AMN) vi (4BC) bing

A. 45" B. 60°. €. 30% D. 90°.
Cilu 45: Cho hinh n6n (N) c6 dubmg cao h=av/3 , bén kinh déy r=2a. Cit hinh nén béi mot mit phing (P) qua
dinh va tao v6i mjt phing chira dy hinh non mot géc 45°. Di¢n tich thiét dién tao thinh 13
A S=a 3. B. S=a'\6. C.$5=2a% D. 52246,
Ciu 46: Cho hinh hop chix nhit ABCD.4'B'C'D' 6 déy li hinh vubng canh bing a, géc giira 4'C vi mit phing
(BDD'B') bing 60°. Thé tich khéi hop chi nhat ABCD.A'B'C'D’ la
s, Bv-2E 8
3 2 6
Céu 47: C6 bao nhiéu 5 phitc z théamn (z +1)! +]z~2f =2(z-3)'7

A0 B.1 c2 D. 4.
Cim 48: Cho ham sb bic bén y= /(x) c6 85 th cia dgo ham f*(x) 14 dudmg cong
b hinh bén va /(0)=—1. Him 8 g(x) =|/(x*)+1] c6 bao nhiéu diém cye tiéu?
AT RS

c.a D.3.
Ciu 49: Trong khong gian Oxyz , cho hinh nén (V) co dinh S(3;
trdn déy 14 1(9;2;-2). Hish try (T) c6 mdt dubmg trén ddy thm 1, dubmg trdn déy cbn
lai c6 thm J trén mt xung quanh céa hinh nén (N). Khi (T) c6 thé tich lon
nhét thi mit phing chira dubmg tron thm J c6 phuong trinh dang 2x+by +cz+d =0.
Tinh P=abe.

A P=-10. B. P=30.

€. P=-30 D. P=10.

Ciu 50: Trong khéng gian Oxyz , cho diém K (3-2;1) vAmit chu (§):x' +)* +2* ~2x+62-6=0. Viét phuong
trinh duéng thing A di qua K va cit mt chu (S) tai hai diém M, N sao cho d dii dogn thing MN 16m nhit.
1431

Av=

.8 D.v=a'\6.

,4) v thm duimg.

x=3+1
D.8:{y=-2+2.
z=1+t

Aa:
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